
SISTEMAS INECUACIONES 

Halla el conjunto de soluciones de los sistemas de inecuaciones: 
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Solución: 
a) Resolvemos cada inecuación por separado; la solución será el conjunto de puntos que cumplan ambas inecuaciones.
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La solución al sistema es el intervalo  6, 2. 

b) Resolvemos independientemente cada inecuación y buscamos las soluciones comunes:
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El sistema no tiene solución, puesto que no hay valores que cumplan ambas inecuaciones a la vez. 

c) Resolvemos cada inecuación y buscamos las soluciones comunes:
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d) Resolvemos cada inecuación por separado y buscamos la solución que sea común a ambas:
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La solución del sistema es  5, 7. 

e) Resolvemos cada inecuación por separado y buscamos el conjunto de puntos que cumplen ambas a la vez:
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3La solución común a ambas inecuaciones es , .
2

   
  

www.yo
qu

ier
oa

pro
ba

r.e
s




